

渡尽劫波 被朝扣押船员安全回国



▲度过了13个煎熬的日夜,船员们终于可以安心地休息一会儿了。

踏实了!

本报记者 赵金阳 摄影报道



▲船员们抵港后,随即被政府安排了一次全面体检。



▲随身物品都被打劫,十几天只穿内衣的船员们终于穿上了上衣和裤子。



▲烟台莱州的原夕文第一年出海就遇到了这样的事,他笑称自己“中奖了”。

▶长时间被关在黑暗的狭小船舱里,重获自由后,发现阳光是那么美好。

终于回家了。船员的脸上虽然看上去有些疲惫,但是高度恐惧、高度紧张的心终于舒缓了下来。在医院的病床上,躺在病房最靠门处的朱凯猛吸一口烟后慢慢吐出,他说这些天真是憋坏了,也紧张坏了。旁边的几名船员也不时拿起烟放在鼻子前闻闻,抽一口香烟仿佛成了一种享受。今年29岁的朱凯出海打鱼13年了,平时在海上非常劳累,抽烟能帮他缓解一些思念和疲劳,在这次被朝鲜扣押的13天中,除了偶尔冒着挨打的

风险和朝鲜人要根烟抽,再没得过烟瘾。“回来第一时间先给老婆孩子通了电话,家人都急坏了,很想回家看看。”朱凯说,被扣押的日子里,最思念的就是父母和妻子,能平平安安过日子是一种福啊。说话间,船主拿着不少衣服、鞋子走进病房,记者这才发现,被子下边,船员们都只穿着秋裤。船主按照每个船员的尺码给他们送来了新衣服,“这么多天,兄弟们受委屈了,快把新衣服穿上吧。”

中午,杏树屯镇上的工作人员在金沙湾酒店专门为这些船员安排了午餐。船员们围着两张桌子上丰盛的饭菜大吃起来,这13天里,他们每天只有两碗稀饭维持生命。下午3点,记者再次来到杏树屯中心卫生院,3名船员打完吊瓶后坐在门口晒太阳,“在船上的13天,我们基本没见过阳光,吃完饭就被赶进船舱里,都分不清白天,晚上,现在好了,我们可以坐在这里爱晒多久晒多久。”

